



Выбери Петербург «ЕДИНАЯ РОССИЯ» добилась строительства в Петербурге четырех ледовых дворцов

Первый из них появится в Стрельне. Спорткомплекс с искусственным льдом возведут рядом с перекрестком Санкт-Петербургского шоссе и Заводской дороги. Особенность катка в том, что он будет работать не для профессиональных спортсменов, а для школьников и студентов. Они смогут круглый год заниматься здесь фигурным катанием и играть в хоккей.

Ледовый дворец откроется для посетителей в конце следующего года. Но жители Петродворцового района могут уже сейчас посмотреть, как он будет выглядеть. На месте будущего строительства установлены стенды с фотографиями проекта. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» добилась выделения бюджетных средств на возведение четырех крытых катков по просьбе почетных граждан Петербурга. К ее лидеру Владимиру Путину с

просьбой уделить внимание развитию спортивной инфраструктуры для детей обратились тренер фигуристов Тамара Москвина и лыжница Любовь Егорова. К ним присоединились тренер по фигурному катанию Алексей Мишин, хоккейный тренер Рафаил Ишматов, а также артист Михаил Боярский. Они объяснили, что в городе на Неве созданы все условия для развития профессионального спорта, а вот детям и подросткам пока негде покататься на коньках и поиграть в хоккей.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступила инициатором многих проектов в области спорта, выделения бюджетных средств на строительство не только крупных спорткомплексов, но и площадок во дворах, — рассказали они Путину. — Просим вас в рамках партийного проекта «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов» содействовать в финансировании строительства в нашем городе ледовых дворцов, на базе которых будут круглогодично проходить занятия для школьников».

Кроме ледового дворца в Стрельне по инициативе Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» еще три таких же крытых катка появятся в Приморском, Красногвардейском и Калининском районах. Адреса, где их построят, уже известны. Это улица Маршала Новикова у озера Долгое, Ириновский проспект в рай-

оне Ржевки, улица Фаворского на Гражданке.

Возведение ледовых дворцов — только часть спортивной программы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Под ее патронажем в городе открываются бассейны для студентов и физкультурно-оздоровительные комплексы для школьников. Ребята могут заниматься в них спортом бесплатно.

В рамках проекта «500 бассейнов», на реализацию которого Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» добилась выделения бюджетных средств, через два года в Петербурге построят два плавательных комплекса. Они появятся при СПбГУ и Гидрометеорологическом университете. Горный институт таким бассейном уже обзавелся. Он очень популярен среди студентов. Свободных дорожек не бывает ни утром, ни днем, ни вечером.

Еще один из партийных проектов «ЕДИНОЙ РОССИИ» — «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов». На выделенные из бюджета средства в Петербурге возвели первый из них — Центр физической культуры, спорта и здоровья на улице Здоровцева, 8А. Здание спроектировано так, чтобы под одной крышей школьники и студенты могли заниматься несколькими дисциплинами сразу: футболом, баскетболом, бегом. Внутри разместились тренажерные залы. Предусмотрели и помещения для занятий гимнастикой и йогой.

Такие же физкультурно-оздоровительные центры будут появляться и в других районах города. Сейчас партия вместе с городской администрацией решает, где их нужно построить в первую очередь.

Оплата публикации была произведена за счет средств избирательного фонда избирательного объединения Санкт-Петербургское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

«ЗЕНИТ» - «ЛОКОМОТИВ» - 2:1. С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

ЖОЗЕ КОУСЕЙРУ НЕ ЗАХОТЕЛ СКАЗАТЬ «ВСЕЙ ПРАВДЫ»...

- Мы допустили несколько детских ошибок. Однако думаю, что результат для нас несправедлив, — **без обиняков заявил главный тренер «Локомотива»**. Не хотел бы делать других комментариев, поскольку вслед ними могут последовать дисквалификационные санкции.

Так и осталось непонятным, что осмелился бы сказать присутствующим португальский специалист, не опасаясь он наказания. Впрочем, его ответ на следующий вопрос несколько рассекретил туман над столь бесполезным заявлением.

- У нас хорошо получилось начало матча, но пенальти изменил ход игры, — **заявил Коусейру**. — Вопрос не в том, забит или не забит был пенальти. Просто после этого эпизода игра команды была дестабилизирована.

Выходит, наставник «Локо» поставил под сомнение справедливость назначения более чем очевидного пенальти? Если так, то тем более дважды прав наш эксперт Сергей Веденеев (см. 4-ю стр.), заявивший, что только амбиции помешали выбрать Коусейру правильную стратегию на этот матч. Вот и следующий вопрос португальцу был о том же — о выборе тактики на игру...

- «Зенит» — лучшая на сегодняшний день команда в России, — **сказал Коусейру. Как показалось, скрепя сердце**. — И перед нами стояла двудиная задача. Во-первых, остановить нападение «Зенита»; во-вторых, преодолеть собственные проблемы в атаке. Мы тщательно выбрали тактику на сегодняшний матч, и, считаю, заслуживали ничьей.

Наставник «Локо» не стал метать громы и молнии в адрес полузащитника Оздоева, чья неуклюжая игра привела ко второму голу в ворота гостей. Своих Коусейру, видимо, не обижает.

- Не хочу называть виноватых, проиграли мы все, — **пояснил наставник «Локо»**. — На Оздоева, которому всего 18 лет, давил психологический аспект. Ошибки — неотъемлемая часть жизни молодого футболиста, и на них нужно учиться.

- Но за эти ошибки мы заплатили слишком дорогую цену, — **добавил тут же Коусейру**. Нет, видимо, Оздоеву все-таки достанется по первое число...

Вопрос о жизни в России, о силе российского чемпионата вернулся Коусейру, заметно переживавшего поражение, в более уравновешенное состояние.

- Чувствую себя хорошо, но нужно лучше выучить русский язык, — **сказал рулевой «Локомотива»**. — Языковой барьер сильно мешает работе.

Португалец далее отметил, что российский чемпионат можно поставить в один ряд с ведущими в Европе — немецким, английским, итальянским. Подумалось, что, быть может, наставник «Локо», начавший пресс-конференцию с непонятного намека, и сейчас не изменил себе. Завершая его мысль, можно было бы и так сказать: «Потому и буксует мой «Локомотив», что окружающие не говорят на португальском, а Премьер-лига в России, оказывается, стоит в одном ряду с английской». Заодно и разъяснится, почему на зимний перерыв железнодорожники уходят находясь за чертой еврокубковой зоны, на шестом месте...

www.sport-weekend.com



Наставник «Зенита» затронул в своих отвечах сразу несколько проблем, в том числе и «фанатскую». Снее начнем, и, пожалуй, здесь обойтись лучше без комментариев...

- **Фанатский вираж сегодня молчал. Нужно ли искать с ним точки соприкосновения, или ситуация разрешится сама собой, как в истории с Быстровым?**

- Повторю: фанаты для нас — очень серьезная поддержка. Давайте говорить открыто — в тот день (когда устроили «дымовое шоу» в матче с АПОЭЛом. — Ред.) они ошибились. Кто-то даже признал свою вину, и это нормально. Когда настоящие мужчины ошибаются, они признаются в этом, а не идут на конфликт.

После матча не один Широков пошел против них, а все пошли против них, потому что они ошиблись. Они могут освистывать кого угодно (в матче с «Локомотивом» вираж гулом встречал игру Романа Широкова. — Ред.), но тогда освистывать нужно всех игроков, потому что все выступили против фанатов.

- **Но не допустил ли ошибку Широков, назвав фанатов дебилами?**

- Если он их оскорбил, он тоже ошибся, потому что не надо никого оскорблять в принципе. Широкова в этой ситуации понять легче, потому что он сделал свое заявление сгоряча. Человек выходит на поле отдать максимум команде, но эти люди не позволяют ему этого сделать. Широков сказал мне: «Мистер, для меня эта тема закрыта. Я сделал заявление на горячую голову и не хочу больше продолжать».

Когда ребята делают на поле всё возможное, но встречают отпор от болельщиков, сказать на горячую голову можно что угодно. Когда игра остановилась второй раз, арбитр дал понять: следующее задымление — и матч закончится. Априори мы не идем против того, что говорят люди — мы говорим по поводу тех, кто высказывает ошибочно. И мы никого не собираемся оскорблять.

Что же до игры, то Спаллетти подчеркнул:

«Зенит» победил достойного противника. — Обе команды показали высокий уровень интенсивности игры и мастерства — результат был открыт до последних минут. В конце концов, «Зенит» сделал чуть больше, чем «Локомотив», который отчаянно сра-

ЛУЧШИЕ СПАЛЛЕТТИ МОМЕНТАМИ ВСПОМИНАЛ PLAYSTATION

жался. Мы победили заслуженно.

Перестановки в стартовом составе по сравнению с матчем против АПОЭЛа не были вызваны неудовлетворением от игры тех или иных футболистов, — отметил наставник «Зенита».

— Только три дня прошло, а матчи Лиги чемпионов с психологической точки зрения оставляют глубокий след. Дело не в игре, мне нравятся все мои игроки. Замены были исключительно технического характера.

Еще два вопроса касались конкретных эпизодов матча. В эпицентре внимания оказались рывок Гилерме в штрафную «Зенита» и не реализованный Файзулиным пенальти.

- В концовке матча в штрафную «Зенита» пошел вратарь Гилерме. Как бы вы отреагировали на подобные действия со стороны своего вратаря?

- В футболе это часто случается. Когда ты проигрываешь один мяч и остается 30 секунд или минута, вратарь иногда идет в чужую штрафную. Даже если ты пропустишь еще, то все равно проигрываешь. А потому, когда в такой момент вратарь идет в чужую штрафную, команда ничем не рискует. Но я просто не хочу оказаться в подобной ситуации, ведь это будет означать, что моя команда проигрывает на 92-й минуте.

- Футболисты «Зенита» не раз в этом сезоне промахивались с пенальти. В чем видите причину?

- Ситуацию можно исправить, если мы забьем следующий пенальти. Ты можешь тренировать удары с 11-метровой отметки сколько хочешь, но решающую роль всё равно играет твое психологическое состояние в момент удара, а это уже ни в коем случае не вопрос технического мастерства. Мне приходилось играть матчи, которые заканчивались серией пенальти, финалы в том числе. Бывало, игроки, которые даже не тренируют пенальти, забивали, а те, кто считался штатным пенальтистом, промахивались. Но вы правы, конечно, это большое упущение — не забивать пенальти. Кстати, в этой игре пенальти был стопроцентный, а вратарь заслуживал желтой карточки.

Вопрос о несостоявшемся реванше над «Локо» с тем же счетом, с каким «Зенит» уступил москвичам в первом круге, неожиданно вызвал у Спаллетти очень любопытный экскурс к ключевым событиям первой части чемпионата. Оказалось, что для наставника «Зенита» они были связаны с техническим поражением от ЦСКА и развернувшимся затем погоней за конкурентом, который при тогдашних семи очках преимущества сегодня отстает от «Зенита» на шесть.

- Мы встретили бы вас аплодисмен-

тами, если бы команда выиграла — 4:2. Создалось впечатление, что некоторые игроки вышли на поле на фоне усталости. Считаете ли вы, что им удастся восстановиться перед важнейшим матчем против «Порту» и показать футбол как в середине сезона?

- Может просто случиться так, что человек, который провел интенсивный сезон на высоком уровне, какой выдался у «Зенита», устал. Чемпионат действительно выдался для нас сложным и с физической, и с психологической точкой зрения. Вспомнимте наш домашний матч с ЦСКА. Это тяжелейший груз, когда ты заслуживаешь победу, играешь вничью, а потом у тебя отнимают даже очко, а два очка записывают сопернику. Приходить после такого на тренировку на базу — тяжелейшее испытание. Потом ЦСКА отрывается на семь очков, становит еще сложнее, потому что, если ты проигрываешь еще раз, отрыв увеличивается уже на 10 очков. Ты чувствуешь над собой это психологическое давление. Поэтому понятно, что кто-то устает к концу сезона. Но сегодня ребята сыграли замечательно.

- Поздравляем с успешным завершением осенней части чемпионата! «Зенит» в своей истории не раз страдал от синдрома второго сезона. Как вам удалось переломить эту ситуацию?

- Помимо того, что работаю с большими профессионалами, я работаю с большими людьми — такими как Семак, Денисов и остальные. Я не ожидал, что после выматывающей игры с АПОЭЛом они смогут выдать матч на таком уровне скорости и интенсивности, как сегодня. Да, мы не раз ошибались в передачах, из-за чего сорвали несколько атак, когда выходили вчетвером на троих-четверых. Но...

Мои дети иногда играют в Playstation. Мне случалось видеть, как они играют. В отдельных эпизодах наших матчей мои игроки играют быстрее, чем на Playstation. Сегодня я подумал: неужели я смотрю футбол на Playstation? И мы, и «Локо» задали высочайший темп. В других чемпионатах такое нечасто встречишь.

Конечно, это не всегда дает преимущество в том, что касается собственно игры, ведь думать на поле ничуть не менее важно. Но с точки зрения зрелища футбол, который команда показывали сегодня, несомненно, лучше. Когда нет такого перемещения, рывков на 30-40 метров, отсутствует такой уровень борьбы, это куда менее зрелищно...

Сегодня «Локо» провел отличный матч, но заслуженно выиграли мы. Хорошего отпуска всем вам и спасибо за вашу поддержку...

Андрей БАРАБАШ.

